

### 3. Наши любимые питомцы

*Рушкова Ксения, 6 лет  
Мама Екатерина Алексеевна*



Дома у нас живет котик Сэм, породы сфинкс. Дома ласково мы его называем Шерстюган, потому что на его спинке начала появляться шерсть, что не свойственно сфинксам. Ему 9 месяцев и весит он уже почти 5 килограмм. Мои родители купили его, когда я была в садике. Я очень-очень обрадовалась их подарку, когда вернулась домой.

А на следующий день придя из садика, я его потеряла, оказалось, что он залез в диван, где лежат подушки, и крепко там спал. Пока он был со всем маленьким он очень любил это место, а сейчас не понимает почему не может пролезть в маленькую щелочку.





Я очень с ним люблю играть в лазер, мышку, в шарик, когда Сэм сильно устает он падает где придётся и начинает сразу «храпеть».



Шерстюган любит делать со мной домашнее задание, играть в приставку и конечно же купаться.

## Домашние питомцы на даче



Когда моя мама была маленькая, дедушка завёл у нас на даче курочек, индюков, кроликов, барашков, поросят, коз и даже двух бычков! Каждый день моя мама ездила помогать кормить и ухаживать за животными на даче. Теперь эта любовь к животным передалась и мне. Я с удовольствием езжу с родителями на дачу каждые выходные, мы весело и активно проводим там время, кормим наших любимых животных кормом, хлебушком, и картошкой! А они взамен несут нам яички и молочко, которое я очень люблю!

